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I. POVZETEK GLAVNIH UGOTOVITEV 
 
 
Uspešnost slovenskega predsedovanja EU so anketiranci ocenili s povprečno oceno 3,27. Da je 
predsedovanje uspešno ali zelo uspešno, meni 37% vprašanih. 
Mnenje o (ne)uspešnosti je povezano samo s strankarskimi preferencami (volil je oz. bi).  
� Da je predsedovanje uspešno, so najbolj prepričani tisti, ki so leta 2004 volili NSi (3,91) in SDS 

(3,61), najmanj pa tisti, ki so volili SMS (2,50). 
� Podobno je s potencialnimi volivci: NSi (4,00), SDS (3,91), SNS (2,84). 
 
 
Večina vprašanih (56%) meni, da je bilo razkritje tajnih podatkov neprofesionalno dejanje in proti 
interesom Slovenije. 
� Moški so v to precej bolj prepričani kot ženske (60% : 53%). 
� S starostjo prepričanje o neprofesionalnosti dejanja narašča (47% - 62%). 
� Prav tako narašča s stopnjo izobrazbe (37% - 62%). 
� Da je razkritje neprofesionalno dejanje so najbolj prepričani tisti, ki so leta 2004 volili SDS 

(74%) in Desus (70%), najmanj pa tisti, ki so volili SNS (42%). 
� Proti razkritju so se najbolj izrekli privrženci SDS (78%), najmanj pa privrženci SNS (39%). 
 
 
Uvedbo vinjet podpira 48% vprašanih. 
� Najbolj jih podpirajo stari med 30 in 56 let (54%), najmanj pa starejši od 56 let (40,5%). 
� Z izobrazbo podpora vinjetam močno narašča (32% - 60%). 
� Vinjete najbolj podpirajo privrženci LDS (62,5%) in NSi (60%), najmanj pa privrženci SLS 

(29%). 
 
 
Skoraj 80% vprašanih podpira onemogočanje tajkunov in preprečevanje spornih menedžerskih 
poslov. 
� Pregon tajkunov najbolj podpirajo stari med 30 in 56 let (83%), manj pa mladi do 30 let (69%). 
� Proti tajkunom so predvsem aketiranci s srednjo izobrazbo (83%), manj pa tisti z najnižjo 

izobrazbo (68%). 
� Preprečevanje spornih menedžerskih poslov najbolj podpirajo tisti, ki so leta 2004 volili SDS in 

NSi (92%), manj pa tisti, ki so volili SMS (50%). 
� Ta prizadevanja najbolj podpirajo podporniki NSi (95%) in SDS (91%), manj podporniki 

stranke Zares (69%). 
 
 
Delo vlade v zadnjem mesecu je pozitivno ali zelo pozitivno ocenilo 32% vprašanih, negativno ali 
zelo negativno pa 27% vprašanih. 
� Da je delo vlade zelo pozitivno, so bolj prepričane ženske kot moški (13% : 7%). 
� Najbolj so o tem prepričani stari med 30 in 56 let (11,5%), najmanj pa mladi do 30 let (7%). 
� Pozitivna naravnanost do vlade se z izobrazbo zmanjšuje (12% - 9%). 
� Najbolj so z delom vlade zadovoljni v primestjih (15%), najmanj pa na podeželju (8%). 
� Da je delo vlade zelo pozitivno, so prepričani predvsem tisti, ki so leta 2004 volili SMS (50%) 

in SNS (21%), najmanj pa tisti, ki so volili Desus (0,0%) SDS in NSi (3%).  
� Najvišjo oceno so vladi podelili predvsem podporniki stranke Zares in SD (12%), nikakor pa ne 

podporniki SLS (0,0%) in SDS (1%).  
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Anketiranci so delo vlade v zadnjem mesecu ocenili s povprečno oceno 3,02. 
� Najvišjo oceno so vladi podelili tisti, ki so leta 2004 volili SMS (4,50), najmanj pa tisti, ki so 

volili NSi (2,30) in SDS (2,43). 
� Najbolj so z delom vlade v zadnjem mesecu zadovoljni podporniki stranke Zares (3,37) in SD 

(3,32), najmanj pa podporniki SDS (2,11) in NSi (2,42). 
 
V primeru volitev bi se anketiranci odločali predvsem za stranko SDS (16%) in SD (15%). 
� SDS-u so bolj naklonjeni moški (18% : 14%), SD-ju pa ženske (16% : 14%). 
� SDS-u so najbolj naklonjeni starejši od 56 let (18%), SD-ju pa stari med 30 in 56 let (16%). 
� SDS najbolj podpirajo tisti, ki so ga volili leta 2004 (55%) in volivci NSi (22%), SD pa najbolj 

podpirajo lastni volivci (59%) in volivci SMS (50%).  
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II. PREGLED REZULTATOV 
 

1. Demografske statistike 

 

1.1. Spol 
 
 

 frekvenca odstotki 

moški 446 48,8 
ženske 468 51,2 
skupaj 914 100,0 
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1.2. Starost 
 
 
 

minimum maksimum povprečna starost standardni odklon N 

18 87 51,50 15,556 914 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

od 18 do 30 let 113 12,4 
od 30 do 56 let 436 47,7 
od 56 let naprej 365 39,9 

skupaj 914 100,0 
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Povprečna starost anketirancev je 51,50 let, s standardnim odklonom 15,556 let. Minimalna starost 
je 18 let, maksimalna pa 87 let.  
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1.3. Izobrazba 
 
 
 

 frekvenca odstotki veljavni odstotki 

osnovna šola ali manj 112 12,3 12,3 
poklicna šola 138 15,1 15,2 
srednja šola 415 45,4 45,6 

višja, visoka ali več 245 26,8 26,9 
skupaj 910 99,6 100,0 

manjkajoče vrednosti – brez odgovora 4 0,4  
skupaj 914 100,0  
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1.4. Volil leta 2004 
 
 
 

 frekvenca odstotki veljavni odstotki 

SD 105 11,5 13,0 
SDS 196 21,4 24,3 
LDS 154 16,8 19,1 
SMS 2 0,2 ,2 
SLS 19 2,1 2,4 
NSI 37 4,0 4,6 

Desus 20 2,2 2,5 
SNS 33 3,6 4,1 

drugo 20 2,2 2,5 
ne spomnim se 181 19,8 22,4 

nobene 40 4,4 5,0 
skupaj 807 88,3 100,0 

ni šel na volitve 107 11,7  
skupaj 914 100,0  
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1.5. Kraj bivanja 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

mesto 363 39,7 
primestno naselje 174 19,0 

podeželje 377 41,2 
skupaj 914 100,0 
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1.6. Omrežna skupina 
 
 
 

 frekvenca odstotki 

Ljubljana 204 22,3 
Maribor 192 21,0 

Celje 130 14,2 
Kranj 147 16,1 
Koper 105 11,5 

Novo mesto 136 14,9 
skupaj 914 100,0 
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1.7. Interpretacija 
 
 
     Vzorec kljub nekaterim manjšim odstopanjem ustrezno reprezentira populacijo.  
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2. Vsebinske statistike 
 

2.1. Uspešnost predsedovanja 
 
 
Prosim vas, da s šolsko oceno od 1 do 5 ocenite, koliko uspešno je zaenkrat slovensko 
predsedovanje Evropski uniji. 1 pri tem pomeni, da je zelo neuspešno, 5 pa da je zelo uspešno. 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki veljavni odstotki 

zelo neuspešno 26 2,8 3,2 
2 99 10,8 12,1 
3 385 42,1 47,2 
4 235 25,7 28,8 

zelo uspešno 70 7,7 8,6 
skupaj 815 89,2 100,0 

manjkajoče 

vrednosti – ne vem 
99 10,8  

skupaj 914 100,0  
 
 

minimum maksimum povprečna ocena standardni odklon N 

1 5 3,27 0,898 815 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Prosim vas, da s šolsko oceno od 1 do 5 ocenite, koliko uspešno je zaenkrat slovensko 
predsedovanje Evropski uniji. 1 pri tem pomeni, da je zelo neuspešno, 5 pa da je zelo uspešno. 
 

  povprečna ocena 
standardni 

odklon 
N 

moški 3,25 0,909 408 
spol 

ženske 3,30 0,888 407 
     

od 18 do 30 let 3,15 0,787 107 
od 30 do 56 let 3,26 0,919 392 

starost po 

kategorijah 
od 56 let naprej 3,33 0,905 316 

     
osnovna šola 3,37 0,842 94 
poklicna šola 3,27 1,023 119 
srednja šola 3,27 0,894 377 

stopnja 

izobrazbe 

višja ali visoka šola 3,25 0,865 222 
     

mesto 3,26 0,872 336 
primestno naselje 3,27 0,912 153 kraj bivanja 

podeželje 3,29 0,920 326 
     

SD 3,26 0,853 98 
SDS 3,67 0,845 176 
LDS 3,14 0,752 141 
SMS 2,50 0,707 2 
SLS 3,28 0,958 18 
NSI 3,91 0,866 34 

Desus 3,16 0,898 19 
SNS 3,07 1,015 30 

drugo 3,11 0,676 18 
ne spomnim se 3,14 0,889 147 

volil je* 

nobene 2,81 0,908 37 
     

SD 3,10 0,846 125 
SDS 3,91 0,766 132 
LDS 3,07 0,780 45 
Zares 3,03 0,742 70 
SLS 3,69 0,630 13 
Nsi 4,00 0,840 18 

Desus 3,08 0,862 25 
SNS 2,84 0,943 25 

drugo 3,25 0,622 12 
ne vem 3,28 0,839 257 
nobene 2,87 1,024 63 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 2,80 0,887 30 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Uspešnost slovenskega predsedovanja EU so anketiranci ocenili s povprečno oceno 3,27. Da je 
predsedovanje uspešno ali zelo uspešno, meni 37% vprašanih. 
Mnenje o (ne)uspešnosti je povezano samo s strankarskimi preferencami (volil je oz. bi).  
� Da je predsedovanje uspešno, so najbolj prepričani tisti, ki so leta 2004 volili NSi (3,91) in SDS 

(3,61), najmanj pa tisti, ki so volili SMS (2,50). 
� Podobno je s potencialnimi volivci: NSi (4,00), SDS (3,91), SNS (2,84). 
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2.2. Razkritje podatkov 
 
 
Kako ocenjujete ravnanje osebe, ki je zapis pogovora med ameriško in slovensko diplomacijo 
posredovala medijem? S katero od naslednjih trditev se bolj strinjate: 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki 

ta oseba je ravnala neprofesionalno in 

proti interesom Slovenije 
514 56,2 

ta oseba je ravnala pošteno in pravilno 120 13,1 
ne vem 280 30,6 
skupaj 914 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Kako ocenjujete ravnanje osebe, ki je zapis pogovora med ameriško in slovensko diplomacijo 
posredovala medijem? S katero od naslednjih trditev se bolj strinjate: 
 

  

neprofesionalno in 

proti interesom 

Slovenije 

pošteno in pravilno ne vem 

moški 60,1% 15,0% 24,9% 
spol* 

ženske 52,6% 11,3% 36,1% 
     

od 18 do 30 let 46,9% 19,5% 33,6% 
od 30 do 56 let 53,9% 12,8% 33,3% 

starost po 

kategorijah* 
od 56 let naprej 61,9% 11,5% 26,6% 

     
osnovna šola 37,5% 14,3% 48,2% 
poklicna šola 59,4% 11,6% 29,0% 
srednja šola 56,6% 14,7% 28,7% 

stopnja 

izobrazbe* 

višja ali visoka šola 62,4% 10,6% 26,9% 
     

mesto 57,0% 12,1% 30,9% 
primestno naselje 55,2% 14,4% 30,5% kraj bivanja 

podeželje 56,0% 13,5% 30,5% 
     

SD 54,3% 16,2% 29,5% 
SDS 74,0% 4,6% 21,4% 
LDS 60,4% 14,9% 24,7% 
SMS 50,0% 50,0% 0,0% 
SLS 63,2% 10,5% 26,3% 
NSI 62,2% 24,3% 13,5% 

Desus 70,0% 10,0% 20,0% 
SNS 42,4% 21,2% 36,4% 

drugo 65,0% 5,0% 30,0% 
ne spomnim se 44,8% 12,7% 42,5% 

volil je* 

nobene 52,5% 10,0% 37,5% 
     

SD 54,7% 14,6% 30,7% 
SDS 77,9% 6,2% 15,9% 
LDS 54,2% 18,8% 27,1% 
Zares 58,7% 17,3% 24,0% 
SLS 64,3% 7,1% 28,6% 
Nsi 45,0% 35,0% 20,0% 

Desus 65,4% 15,4% 19,2% 
SNS 39,3% 25,0% 35,7% 

drugo 42,9% 21,4% 35,7% 
ne vem 51,7% 9,8% 38,5% 
nobene 49,3% 9,9% 40,8% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 40,0% 27,5% 32,5% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Večina vprašanih (56%) meni, da je bilo razkritje tajnih podatkov neprofesionalno dejanje in proti 
interesom Slovenije. 
� Moški so v to precej bolj prepričani kot ženske (60% : 53%). 
� S starostjo prepričanje o neprofesionalnosti dejanja narašča (47% - 62%). 
� Prav tako narašča s stopnjo izobrazbe (37% - 62%). 
� Da je razkritje neprofesionalno dejanje so najbolj prepričani tisti, ki so leta 2004 volili SDS 

(74%) in Desus (70%), najmanj pa tisti, ki so volili SNS (42%). 
� Proti razkritju so se najbolj izrekli privrženci SDS (78%), najmanj pa privrženci SNS (39%). 
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2.3. Uvedba vinjet 
 
 
Vlada preučuje možnost uvedbe vinjet, ki naj bi nadomestile sedanji način plačevanja 
cestnine. Kakšno je vaše mnenje do uvedbe vinjet? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki 

uvedbo vinjet podpiram 441 48,2 
naj ostane sedanji način 

pobiranja cestnine 
261 28,6 

vseeno mi je 212 23,2 
skupaj 914 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Vlada preučuje možnost uvedbe vinjet, ki naj bi nadomestile sedanji način plačevanja cestnine. 
Kakšno je vaše mnenje do uvedbe vinjet? 
 

  
uvedbo vinjet 

podpiram 

naj ostane sedanji 

način pobiranja 

cestnine 

vseeno mi je 

moški 51,6% 28,0% 20,4% 
spol 

ženske 45,1% 29,1% 25,9% 
     

od 18 do 30 let 50,4% 36,3% 13,3% 
od 30 do 56 let 54,1% 25,7% 20,2% 

starost po 

kategorijah* 
od 56 let naprej 40,5% 29,6% 29,9% 

     
osnovna šola 32,1% 30,4% 37,5% 
poklicna šola 39,9% 35,5% 24,6% 
srednja šola 48,4% 29,4% 22,2% 

stopnja 

izobrazbe* 

višja ali visoka šola 60,4% 22,0% 17,6% 
     

mesto 50,7% 28,1% 21,2% 
primestno naselje 46,6% 29,9% 23,6% kraj bivanja 

podeželje 46,7% 28,4% 24,9% 
     

SD 56,2% 25,7% 18,1% 
SDS 50,0% 26,0% 24,0% 
LDS 50,6% 29,2% 20,1% 
SMS 50,0% 50,0% 0,0% 
SLS 47,4% 21,1% 31,6% 
NSI 54,1% 29,7% 16,2% 

Desus 40,0% 40,0% 20,0% 
SNS 39,4% 51,5% 9,1% 

drugo 40,0% 30,0% 30,0% 
ne spomnim se 42,0% 27,1% 30,9% 

volil je 

nobene 42,5% 25,0% 32,5% 
     

SD 48,9% 32,1% 19,0% 
SDS 54,5% 24,1% 21,4% 
LDS 62,5% 25,0% 12,5% 
Zares 52,0% 32,0% 16,0% 
SLS 28,6% 28,6% 42,9% 
Nsi 60,0% 15,0% 25,0% 

Desus 46,2% 34,6% 19,2% 
SNS 53,6% 39,3% 7,1% 

drugo 57,1% 7,1% 35,7% 
ne vem 44,6% 29,7% 25,7% 
nobene 29,6% 32,4% 38,0% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 55,0% 17,5% 27,5% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 
Uvedbo vinjet podpira 48% vprašanih. 
� Najbolj jih podpirajo stari med 30 in 56 let (54%), najmanj pa starejši od 56 let (40,5%). 
� Z izobrazbo podpora vinjetam močno narašča (32% - 60%). 
� Vinjete najbolj podpirajo privrženci LDS (62,5%) in NSi (60%), najmanj pa privrženci SLS 

(29%). 
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2.4. Pregon tajkunov 
 
 
Ali podpirate prizadevanja vlade, da stopi na prste tajkunom in prepreči sporne menedžerske 
prevzeme podjetij? 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 

 frekvenca odstotki 

da, podpiram 722 79,0 
ne podpiram, to je normalen 

način lastninjenja 
93 10,2 

ne vem 99 10,8 
skupaj 914 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Ali podpirate prizadevanja vlade, da stopi na prste tajkunom in prepreči sporne menedžerske 
prevzeme podjetij? 
 

  da, podpiram 

ne podpiram, to je 

normalen način 

lastninjenja 

ne vem 

moški 79,1% 9,4% 11,4% 
spol 

ženske 78,8% 10,9% 10,3% 
     

od 18 do 30 let 69,0% 16,8% 14,2% 
od 30 do 56 let 83,3% 7,8% 8,9% 

starost po 

kategorijah* 
od 56 let naprej 77,0% 11,0% 12,1% 

     
osnovna šola 67,9% 10,7% 21,4% 
poklicna šola 76,1% 10,1% 13,8% 
srednja šola 82,7% 8,9% 8,4% 

stopnja 

izobrazbe* 

višja ali visoka šola 79,6% 11,8% 8,6% 
     

mesto 79,1% 12,4% 8,5% 
primestno naselje 78,2% 7,5% 14,4% kraj bivanja 

podeželje 79,3% 9,3% 11,4% 
     

SD 77,1% 14,3% 8,6% 
SDS 91,8% 4,6% 3,6% 
LDS 75,3% 14,9% 9,7% 
SMS 50,0% 50,0% 0,0% 
SLS 89,5% 5,3% 5,3% 
NSI 91,9% 2,7% 5,4% 

Desus 85,0% 5,0% 10,0% 
SNS 84,8% 9,1% 6,1% 

drugo 80,0% 5,0% 15,0% 
ne spomnim se 70,2% 9,4% 20,4% 

volil je* 

nobene 62,5% 22,5% 15,0% 
     

SD 81,0% 10,9% 8,0% 
SDS 91,0% 4,8% 4,1% 
LDS 81,3% 10,4% 8,3% 
Zares 69,3% 20,0% 10,7% 
SLS 92,9% 0,0% 7,1% 
Nsi 95,0% 0,0% 5,0% 

Desus 84,6% 7,7% 7,7% 
SNS 75,0% 17,9% 7,1% 

drugo 85,7% 14,3% 0,0% 
ne vem 77,4% 8,8% 13,9% 
nobene 63,4% 14,1% 22,5% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 67,5% 15,0% 17,5% 
* Povezanost je statistično značilna 
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starost po kategorijah
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Interpretacija: 

 
Skoraj 80% vprašanih podpira onemogočanje tajkunov in preprečevanje spornih menedžerskih 
poslov. 
� Pregon tajkunov najbolj podpirajo stari med 30 in 56 let (83%), manj pa mladi do 30 let (69%). 
� Proti tajkunom so predvsem aketiranci s srednjo izobrazbo (83%), manj pa tisti z najnižjo 

izobrazbo (68%). 
� Preprečevanje spornih menedžerskih poslov najbolj podpirajo tisti, ki so leta 2004 volili SDS in 

NSi (92%), manj pa tisti, ki so volili SMS (50%). 
� Ta prizadevanja najbolj podpirajo podporniki NSi (95%) in SDS (91%), manj podporniki 

stranke Zares (69%). 
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2.5. Ocena dela vlade 
 
 
Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? 
 
 
 
Frekvenčna porazdelitev 

 
 frekvenca odstotki 

zelo pozitivno 90 9,8 
pozitivno 199 21,8 
srednje 329 36,0 

negativno 186 20,4 
zelo negativno 60 6,6 

ne vem 50 5,5 
skupaj 914 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 
Kako ocenjujete delo vlade v zadnjem mesecu? 
 
 

  
zelo 

pozitivno 
pozitivno srednje negativno 

zelo 

negativno 
ne vem 

moški 7,0% 25,1% 35,7% 21,3% 7,0% 4,0% 
spol* 

ženske 12,6% 18,6% 36,3% 19,4% 6,2% 6,8% 
        

od 18 do 30 let 7,1% 31,9% 36,3% 17,7% 2,7% 4,4% 
od 30 do 56 let 11,5% 23,9% 33,5% 20,0% 6,2% 5,0% 

starost po 

kategorijah* 
od 56 let naprej 8,8% 16,2% 38,9% 21,6% 8,2% 6,3% 

        
osnovna šola 11,6% 13,4% 36,6% 20,5% 7,1% 10,7% 
poklicna šola 13,0% 12,3% 41,3% 20,3% 6,5% 6,5% 
srednja šola 8,7% 21,9% 36,6% 21,0% 7,5% 4,3% 

stopnja 

izobrazbe* 

višja ali visoka šola 9,0% 29,8% 32,2% 19,6% 4,9% 4,5% 
        

mesto 9,1% 24,2% 35,5% 20,9% 6,1% 4,1% 
primestno naselje 14,9% 23,6% 30,5% 21,8% 2,9% 6,3% kraj bivanja* 

podeželje 8,2% 18,6% 39,0% 19,1% 8,8% 6,4% 
        

SD 13,3% 31,4% 38,1% 11,4% 1,9% 3,8% 
SDS 2,6% 8,2% 31,1% 39,3% 15,3% 3,6% 
LDS 7,8% 31,2% 44,2% 11,0% 2,6% 3,2% 
SMS 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
SLS 10,5% 21,1% 26,3% 36,8% 0,0% 5,3% 
NSI 2,7% 2,7% 24,3% 48,6% 21,6% 0,0% 

Desus 0,0% 25,0% 45,0% 20,0% 5,0% 5,0% 
SNS 21,2% 33,3% 21,2% 21,2% 3,0% 0,0% 

drugo 5,0% 30,0% 45,0% 10,0% 5,0% 5,0% 
ne spomnim se 12,2% 20,4% 38,1% 12,2% 5,0% 12,2% 

volil je* 

nobene 15,0% 32,5% 37,5% 12,5% 2,5% 0,0% 
        

SD 11,7% 28,5% 45,3% 10,9% 2,2% 1,5% 
SDS 0,7% 2,8% 18,6% 50,3% 24,1% 3,4% 
LDS 6,3% 33,3% 52,1% 4,2% 2,1% 2,1% 
Zares 12,0% 37,3% 42,7% 6,7% 0,0% 1,3% 
SLS 0,0% 7,1% 28,6% 50,0% 7,1% 7,1% 
Nsi 5,0% 5,0% 20,0% 35,0% 30,0% 5,0% 

Desus 7,7% 30,8% 38,5% 15,4% 0,0% 7,7% 
SNS 14,3% 42,9% 21,4% 17,9% 0,0% 3,6% 

drugo 0,0% 42,9% 35,7% 21,4% 0,0% 0,0% 
ne vem 10,1% 18,6% 40,5% 19,9% 3,0% 7,8% 
nobene 21,1% 26,8% 31,0% 5,6% 7,0% 8,5% 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 22,5% 25,0% 30,0% 5,0% 0,0% 17,5% 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

Delo vlade v zadnjem mesecu je pozitivno ali zelo pozitivno ocenilo 32% vprašanih, negativno ali 
zelo negativno pa 27% vprašanih. 
� Da je delo vlade zelo pozitivno, so bolj prepričane ženske kot moški (13% : 7%). 
� Najbolj so o tem prepričani stari med 30 in 56 let (11,5%), najmanj pa mladi do 30 let (7%). 
� Pozitivna naravnanost do vlade se z izobrazbo zmanjšuje (12% - 9%). 
� Najbolj so z delom vlade zadovoljni v primestjih (15%), najmanj pa na podeželju (8%). 
� Da je delo vlade zelo pozitivno, so prepričani predvsem tisti, ki so leta 2004 volili SMS (50%) 

in SNS (21%), najmanj pa tisti, ki so volili Desus (0,0%) SDS in NSi (3%).  
� Najvišjo oceno so vladi podelili predvsem podporniki stranke Zares in SD (12%), nikakor pa ne 

podporniki SLS (0,0%) in SDS (1%).  
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2.6. Ocena dela vlade v zadnjem mesecu 
 
 
Kako bi ocenili delo vlade v zadnjem mesecu? 
 
 
 

 frekvenca odstotki veljavni odstotki 

zelo neuspešno 43 4,7 5,0 
2 197 21,6 22,8 
3 382 41,8 44,2 
4 180 19,7 20,8 

zelo uspešno 62 6,8 7,2 
skupaj 864 94,5 100,0 

manjkajoče 

vrednosti – ne vem 
50 5,5  

skupaj 914 100,0  
 
 
 

minimum maksimum povprečna ocena standardni odklon N 

1 5 3,02 0,961 864 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

 

Kako bi ocenili delo vlade v zadnjem mesecu? 
 

  povprečna ocena standardni odklon N 

moški 2,98 0,950 423 
spol 

ženske 3,07 0,970 441 
     

od 18 do 30 let 3,09 0,834 106 
od 30 do 56 let 3,05 0,973 415 

starost po 

kategorijah 
od 56 let naprej 2,97 0,982 343 

     
osnovna šola 3,03 1,004 103 
poklicna šola 2,96 0,958 124 
srednja šola 2,96 0,960 394 

stopnja 

izobrazbe 

višja ali visoka šola 3,14 0,925 240 
     

mesto 3,06 0,936 349 
primestno naselje 3,13 1,001 163 kraj bivanja 

podeželje 2,94 0,962 352 
     

SD 3,27 0,956 102 
SDS 2,43 0,824 191 
LDS 3,28 0,861 149 
SMS 4,50 0,707 2 
SLS 3,11 0,900 18 
NSI 2,30 0,812 37 

Desus 3,05 0,780 19 
SNS 3,38 1,008 32 

drugo 3,05 0,826 20 
ne spomnim se 3,21 0,918 161 

volil je* 

nobene 3,32 0,962 38 
     

SD 3,32 0,884 133 
SDS 2,11 0,703 143 
LDS 3,21 0,954 47 
Zares 3,37 0,736 73 
SLS 2,46 0,776 13 
Nsi 2,42 1,017 19 

Desus 3,19 0,801 26 
SNS 3,42 0,902 26 

drugo 3,29 0,825 14 
ne vem 3,07 0,842 273 
nobene 3,44 1,067 64 

volil bi* 

ne bi šel na volitve 3,61 0,899 33 
* Povezanost je statistično značilna 
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Interpretacija: 

 

Anketiranci so delo vlade v zadnjem mesecu ocenili s povprečno oceno 3,02. 
� Najvišjo oceno so vladi podelili tisti, ki so leta 2004 volili SMS (4,50), najmanj pa tisti, ki so 

volili NSi (2,30) in SDS (2,43). 
� Najbolj so z delom vlade v zadnjem mesecu zadovoljni podporniki stranke Zares (3,37) in SD 

(3,32), najmanj pa podporniki SDS (2,11) in NSi (2,42). 
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2.7. Strankarske preference 
 
 
Če bi bile volitve to nedeljo, katero stranko bi volili? 
 
 
 

  frekvenca odstotki 

1 SD 137 15,0 
2 SDS 145 15,9 
3 LDS 48 5,3 
4 Zares 75 8,2 
5 SLS 14 1,5 
6 Nsi 20 2,2 
7 Desus 26 2,8 
8 SNS 28 3,1 
9 drugo 14 1,5 
10 ne vem 296 32,4 
11 nobene 71 7,8 
12 ne bi šel na volitve 40 4,4 
 skupaj 914 100,0 
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Povezanost demografskih statistik z vsebinskimi 

Če bi bile volitve to nedeljo, katero stranko bi volili? 
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

moški 
14,1
% 

18,2
% 

5,4% 8,3% 2,9% 2,5% 4,0% 4,0% 1,8% 26,2
% 

8,7% 3,8% 

spol* 

ženske 
15,8
% 

13,7
% 

5,1% 8,1% ,2% 1,9% 1,7% 2,1% 1,3% 38,2
% 

6,8% 4,9% 

              

od 18 do 30 let 
14,2
% 

15,0
% 

6,2% 5,3% 1,8% 1,8%  9,7% 5,3% 25,7
% 

8,0% 7,1% 

od 30 do 56 let 
15,8
% 

14,4
% 

5,5% 7,8% 1,4% 2,3% 1,8% 2,1% 1,1% 34,4
% 

9,2% 4,1% 
starost po 

kategorijah

* 
od 56 let naprej 

14,2
% 

17,8
% 

4,7% 9,6% 1,6% 2,2% 4,9% 2,2% ,8% 32,1
% 

6,0% 3,8% 

              

osnovna šola 
8,9% 17,0

% 
4,5% 4,5% ,9% ,9% 1,8% ,9%  47,3

% 
6,3% 7,1% 

poklicna šola 
13,8
% 

20,3
% 

2,2% 9,4% 3,6% ,7% 3,6% 4,3% ,7% 29,7
% 

7,2% 4,3% 

srednja šola 
14,7
% 

16,1
% 

6,5% 8,2% 1,2% 2,7% 2,9% 3,9% 2,2% 28,7
% 

8,9% 4,1% 
stopnja 

izobrazbe 

višja ali visoka 

šola 

19,2
% 

12,7
% 

4,9% 9,4% 1,2% 2,9% 2,9% 2,0% 1,2% 33,1
% 

6,9% 3,7% 

              

mesto 
16,3
% 

15,4
% 

6,1% 10,2
% 

,8% 1,9% 2,8% 2,8% 1,4% 32,0
% 

7,4% 3,0% 

primestno naselje 
12,1
% 

11,5
% 

6,3% 8,0% 1,1% 3,4% 5,7% 5,2% 2,3% 34,5
% 

5,7% 4,0% 
kraj bivanja 

podeželje 
15,1
% 

18,3
% 

4,0% 6,4% 2,4% 1,9% 1,6% 2,4% 1,3% 31,8
% 

9,0% 5,8% 

              

SD 59,0
% 

1,9% 1,0% 7,6%   3,8%  1,0% 18,1
% 

4,8% 2,9% 

SDS 6,1% 55,1
% 

1,5% 4,6%   1,5% ,5%  25,5
% 

3,1% 2,0% 

LDS 16,2
% 

3,2% 21,4
% 

22,7
% 

,6%  4,5% ,6% 1,3% 24,7
% 

3,9% ,6% 

SMS 50,0
% 

 50,0
% 

         

SLS    5,3% 52,6
% 

5,3%  5,3%  26,3
% 

5,3%  

NSI 5,4% 21,6
% 

  5,4% 48,6
% 

   16,2
% 

2,7%  

Desus 15,0
% 

10,0
% 

 5,0%   35,0
% 

5,0%  30,0
% 

  

SNS 6,1% 6,1%  6,1%   3,0% 54,5
% 

 18,2
% 

3,0% 3,0% 

drugo 5,0% 10,0
% 

 10,0
% 

  5,0%  30,0
% 

30,0
% 

5,0% 5,0% 

ne spomnim se 8,8% 5,0% 2,8% 3,3%  ,6% ,6% 1,7%  63,0
% 

9,4% 5,0% 

volil je* 

nobene 5,0% 7,5% 5,0% 10,0
% 

  5,0%   15,0
% 

47,5
% 

5,0% 

* Povezanost je statistično značilna 
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30
16
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5
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55
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5
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16
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Interpretacija: 

 
V primeru volitev bi se anketiranci odločali predvsem za stranki SDS (16%) in SD (15%). 
� SDS-u so bolj naklonjeni moški (18% : 14%), SD-ju pa ženske (16% : 14%). 
� SDS-u so najbolj naklonjeni starejši od 56 let (18%), SD-ju pa stari med 30 in 56 let (16%). 
� SDS najbolj podpirajo tisti, ki so ga volili leta 2004 (55%) in volivci NSi (22%), SD pa najbolj 

podpirajo lastni volivci (59%) in volivci SMS (50%).  


